



HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

AKADEMICKÝ ROK 2017/2018

Autor práce	MARVANOVÁ MICHAELA		
Název práce	Ošetrovatelský proces u pacienta s poruchou osobnosti		
Oponent práce	Mgr. Renata Procházková		
Studijní obor	Všeobecná sestra		
Počet stran (úvod-závěr)	56	Počet stran teoretické části	28
Počet stran praktické části	28	Počet příloh	10
Počet titulů použité literatury v českém jazyce	35	Počet titulů použité literatury v cizím jazyce	2
Počet internetových zdrojů	0	Originalita práce v %	96 %

Sledovaná kritéria Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X , zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.		neobsahuje	obsahuje částečně	Obsahuje
A	Úvodní část			
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetrovatelství. (Které oblasti se týká?)			X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)			X
B	Dosavadní řešení problému			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu z odborné literatury.			X
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)			X
C	Praktická část			
C1	Ošetrovatelský proces/kazuistika/průzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.			X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetrovatelský model/kazuistika/průzkum).	X		
D	Analytická část			
D1	Ošetrovatelský proces nebo kazuistika/průzkum obsahuje všechny fáze			X
D2	Použitá metodika má požadované náležitosti/správné formulace		X	
D3	Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)			
E	Závěry a přínos pro oblast ošetrovatelství			
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.			X
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)		X	
F	Prezentace (formální úroveň práce)			
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, proporcionalita...)		X	
F2	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů/citační nekázeň/variabilita zdrojů).			X
F3	Požadovaný počet stran/dostačující počet zdrojů			X

Komentář:

Bakalářská práce se zabývá vypracováním ošetrovatelského procesu u pacienta s poruchou osobnosti. V teoretické části práce autorka uvádí informace o daném onemocnění od příčiny onemocnění k jeho terapii.

Cílem praktické části bakalářské práce bylo vypracování ošetrovatelského procesu u pacienta s výše uvedeným onemocněním. Autorka nevyužila žádný z možných ošetrovatelských modelů. Vypracovala ošetrovatelské diagnózy dle NANDA I Taxonomie II, 2015 – 2017. Při vypracování ošetrovatelské diagnózy Akutní bolest – 00132 je nesprávně zvolen krátkodobý cíl a první bod očekávaného výsledku, kdy autorka uvádí, že bolest u pacientky bude snížena z VAS 4 na VAS 2 do **jednoho dne**. Zmínka o akutní bolesti a hodnotě VAS chybí také v uvedené situační analýze. Autorka provedla celkové zhodnocení ošetrovatelské péče a v kapitole 4 uvádí doporučení pro praxi, které je spíše obecného charakteru. Chválím autorku za vypracování desatera pro pacienty s výše uvedeným onemocněním. Doporučuji autorce nezařazovat bod č. 9, který je úlohou spíše zdravotnického personálu, specialistů či také jako podpora od rodiny. Pacient sám sebe bude obtížně motivovat. Celkově je práce bez větších chyb, objevují se spíše chyby formální a v některých větách není správný slovosled. Nevyvážená proporcionalita mezi teoretickou a praktickou částí bakalářské práce. Hodnotím klasifikací C.

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI

Otázky k obhajobě¹

1/ V kterých institucionálních zařízeních dochází ke zvyšování prevalence onemocnění „Porucha osobnosti?“.

Návrh na hodnocení:

A	B	C	D	E	FX
		x			

V Praze dne: 27. 4. 2018


podpis

¹ Oponent musí položit minimálně jednu otázku